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Αγαπητέ συνάδελφε, 

Σε μια εποχή που η υποχρεωτική κοινωνική ασφάλιση αποδίδει ολοένα μικρότερες 
συντάξεις,  υπάρχει ανάγκη για συμπληρωματικό εισόδημα των απομάχων της 
Ιατρικής Κοινότητας.   Αυτή την ανάγκη έρχεται να καλύψει το Ταμείο 
Επαγγελματικής Ασφάλισης, που ιδρύθηκε από 112 ιδρυτικά μέλη, ιατρούς της 
Αθήνας και της Περιφέρειας, με πρωτοβουλία του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών. 

Το Ταμείο Επαγγελματικής Ασφάλισης του ΙΣΑ (ΤΕΑ ΙΣΑ) είναι μη κερδοσκοπικό 
νομικό πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου, όπως επιβάλλει ο Νόμος.  Η λειτουργία του 
ελέγχεται αυστηρά από το Υπουργείο Εργασίας Κοινωνικών Ασφαλίσεων, την 
Εθνική Αναλογιστική Αρχή και την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς,  με σκοπό την πλήρη 
διαφάνεια και αποτελεσματική διαχείριση των εισφορών των μελών του.  

Λίγο καιρό μετά την δημοσίευση σε ΦΕΚ της ίδρυσης του Ταμείου, η Προσωρινή 
Διοικούσα Επιτροπή του Ταμείου προχωράει γοργά στην ενεργοποίηση της 
λειτουργίας του.  Ήδη συστάθηκε η Επενδυτική Επιτροπή με τεχνοκράτες 
αναγνωρισμένους και με πολυετή εμπειρία στον χρηματοεπενδυτικό κλάδο:  τον 
καθηγητή ασφαλιστικών επιστημών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών Δρ. 
Νικόλαο Φράγκο και τους πιστοποιημένους από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Δρ. 
Νικόλαο Σκουριά και κ. Μάνο Χατζηδάκη. 

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να εγγραφούν στο Ταμείο Επαγγελματικής 
Ασφάλισης των γιατρών της Αθήνας και όλης της χώρας (www.teaisa.gr), 
υποβάλλοντας ηλεκτρονικά την αίτηση εγγραφής μαζί με το συνοδευτικό δελτίο 
απογραφής (πατήστε εδώ), ή αυτοπροσώπως ή ταχυδρομικά στα γραφεία του 
Ταμείου (Σεβαστουπόλεως 113, Αθήνα 11526). 

Για τυχόν ερωτήσεις/απορίες, μπορείτε να συμβουλευθείτε το ενημερωτικό 
κείμενο ερωτήσεων-απαντήσεων (πατήστε εδώ) ή να τις στείλετε στο 
info@teaisa.gr. 

  

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Για το Δ.Σ. 

 Γ.  Πατούλης                                       Ε. Τσούκαλος 

                                Πρόεδρος                                       Γενικός Γραμματέας          

	


